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Обща информация за компанията:

Информация за стратегията:

Стратегията за устойчивост на ОББ е част от корпоративната стратегия на КВС груп,

която ние прилагаме, съобразявайки се с местните условия и особености. Следвайки

груповите стандарти, ОББ започна да изгражда собствения си път в устойчивото

развитие през 2020 г., когато се създаде вътрешната структура и започна формиране

на основните цели и политики. Осъзнавайки, че ролята на финансовите институции е

свързана предимно с тяхната основна дейност – финансирането на устойчиви проекти

и бизнес дейности, изградихме екипи, експертиза и управление посредством Комитет

за устойчиво финансиране.

Фокусът на ОББ през последната година е насочен приоритетно към околната среда и

климатичните рискове, което е вследствие както на насоките на ЕЦБ, така и на

груповия ангажимент към Колективния ангажимент за действия, свързани с климата

(CCCA).

ОББ е част от белгийската КВС Груп - най-голямата

банково-застрахователна група в България,

обединяваща дружества с дългогодишна история и

богат опит. Компаниите част от КВС Груп предлагат

пълен спектър от финансови услуги – банкови,

застрахователни, пенсионни, лизингови.
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Направленията, в които работим, са ангажираност на клиентите, ангажираност на

служителите, намаление на собствен въглероден отпечатък, както и този на

портфейлно ниво. Търсим взаимодействие с различни заинтересовани страни и

обществото като цяло. В изпълнение на стратегията си ОББ изпълни следните

приоритетни задачи:

✓ Бяха завършени и одобрени т.нар. Бели книги (White papers) - документи,

съдържащи политики и ключови тенденции, свързани с устойчивостта в

секторите и сегментите, най-силно засегнати от изменението на климата.

✓ В изпълнение на Колективния ангажимент, през 2022 г. ОББ предприе мащабно

събиране на данни за измерване на базовото ниво на въглеродните емисии на

кредитния ни портфейл и постави конкретни научно-обосновани цели за

декарбонизация до 2030 и 2050 г. за определени приоритетни сектори, които се

публикуват и следят публично. На групово ниво заложените цели вече са

публикувани през септември т.г., като на годишна база ще се следи и публикува

информация за напредъка.

✓ По отношение на собствения въглероден отпечатък дружествата в групата на

КВС България поставиха цел за 100% намаление до 2050 г., като през 2021 г.

отчетохме изпреварващ темп на намаление на собствените емисии.

Не на последно място извършването на бизнес дейността по устойчив начин

означава действия по поддържане на необходимата финансова гъвкавост и

стриктно управление на риска. За тази цел въведохме измерване на риска от

събития от екологично, социално или управленско естество (ЕСУ риск) и политики

за отговорно и устойчиво кредитиране. ОББ и останалите дружества от групата на

КВС в България създадоха и първите си продукти, като параметрите са повлияни и

от европейската Таксономия за устойчиво финансиране.

В същото време, ОББ не е пренебрегнала и останалите ЕСУ фактори: в стратегията

и политиките ни са внедрени принципите на международните организации на

правата на човека, включително Ръководни принципи на ООН за бизнеса и правата

на човека и Декларацията на международната организация на труда на ООН. Два

пъти годишно правим проучване относно удовлетвореност и ангажираност към

компанията. Отговорното поведение е основен стълб в нашата стратегия и се

базира на набор от конкретни правила, насочени към продажбите и консултирането

на клиенти.


